

ОБЗОР ЖУРНАЛА «НАША ЖИЗНЬ»

1-й квартал 2024 года

Уважаемые читатели! Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагает вашему вниманию обзор статей журнала «Наша жизнь» за 1-й квартал 2024 года. Журнал традиционно представлен в плоскочечатном крупношрифтовом и рельефно-точечном форматах. В 1-м квартале 2024 года в библиотеку поступили 1,2 и 3 номера журнала «Наша жизнь».

В первом номере журнала за 2024 года в рубрике **«Личность»** Ольга Брулёва в статье «По волнам океана жизни» описывает жизненный и профессиональный путь Мавзили Ахмадеевны Юдиной, председателя Свердловской областной общественной организации ВОС. А в 3-м номере в рубрике **«Люди и судьбы»** статья Светланы Христиановой «Движение – жизнь» посвящена председателю Приокской местной организации ВОС Петру Витальевичу Варанкину.

В этом же номере в рубрике **«Подвижники»** размещено окончание статьи Владимира Бухтиярова «Благодетель слепых» о выдающемся просветителе Валентине Гаюи. Начало публикации в 11 и 12 номерах журнала за 2023 год.

Помимо этого в 3-м номере журнала в рубрике **«Память сердца»** статья Александра Ёлтышева «Музыка длиною в жизнь», посвящена столетнему юбилею незрячего баяниста, педагога и композитора Ивана Степановича Головкина и о мероприятии, посвящённом ему, состоявшемся в Красноярской краевой специальной библиотеке – центре социокультурной реабилитации инвалидов по зрению.

Так же в мартовском номере в рубрике **«Экстрим слепых»** незрячий блогер и путешественник Владимир Васкевич с в статье «Путешествия в темноте» рассказал о себе и о том как путешествовал по миру.

А во 2-м и 3-м номерах рубрика **«К столетию журнала «Наша жизнь»** посвящена Евгению Агееву, возглавлявшего издание более сорока лет. О своём предшественнике рассказывает нынешний главный редактор журнала Владимир Бухтияров.

Рубрика **«Славянские параллели»** в январском номере журнала знакомит читателей с тем, как реализуются реабилитационные программы для незрячих в Донецкой Народной Республике, о чём рассказывает директор ГБУ ДО «Республиканский центр для слепых и слабовидящих детей и взрослых» Оксана Ниринова в статье **«Реабилитация в чрезвычайных условиях»**.

Рубрика **«Рука в руке»** в этом же номере журнала представлена материалом Анастасии Павлюченковой **««Единство» слепоглухих»** о некоммерческой организации «Единство», являющейся социально-реабилитационным центром для инвалидов по зрению и слуху, созданной предпринимателем из Нижнего Новгорода Ильёй Ленковым.

Так же в 1-м номере в рубрике **«Реабилитация по существу»** в 1 номере в статье **«Занимательные страницы»** Татьяна Усачёва делится своим опытом восприятия и коллекционирования рельефно-графических пособий, сопровождающих каждый номер журнала «Наша жизнь».

В рубрике **«К вековому юбилею ВОС»** во 2-м номере журнала статья Ольги Брулёвой **«Вектор движения»** посвящена Нижнетагильскому предприятию трудовой реабилитации, которому исполняется 70 лет, а в 3-м номере представлена информация **«О датах создания региональных организаций ВОС»**.

Рубрика **«Наука и практика»** в 3-м номере журнала представлена статьёй, в которой проводится сравнительный обзор смартфонов под управлением операционной системы Android для незрячих пользователей.

В этот же номере в рубрике **«Рядом с нами»** Дмитрий Гостищев в статье «Во имя жизни» рассуждает об образах незрячих людей в классической живописи.

Творческая рубрика в 1 номере представлена стихами Кристины Горбачёвой, победительницы II Всероссийского конкурса литературных работ людей с нарушением зрения имени Эдуарда Асадова, Москва.

Хочется обратить внимание читателей на то, что в 3-м номере в статье «Праздник мастерства» рассказывает об участии членов Ростовской региональной ВОС в Чемпионате по массажу и прикладной эстетике Юга России.

В традиционной рубрике **«Домашний калейдоскоп»** как всегда много полезных советов. В 1 номере статья «Холодное время – не повод уменьшать потребление жидкости», посвящена проблеме обезвоживания в зимний период. Во втором номере – опубликованы две заметки для тех, кто следит за своим здоровьем «Полезно ли пить кипятков?» и «Может ли цикорий заменить кофе?». В 3-м номере представлена информация о «Волшебных свойствах соды».

Каждый брайлевский номер журнала сопровождается рельефно-графической иллюстрацией: к 1 номеру, по традиции, прилагается календарь на 2024 год; иллюстрация, прилагаемая ко 2-му номеру – знакомит с воинскими наградами: орденом Мужества и медалью за Отвагу. А 3-й номер содержит изображение Спасо-Преображенского собора в Переславле-Залесском.

Эти и другие не менее интересные темы читатели смогут найти в 1, 2 и 3 номерах журнала «Наша жизнь».

Дополнительную информацию можно получить по тел.
240-79-56.